

**درخواست چند کشور برای جذب مربی ایرانی**



پس از مخالفت فدراسیون بسکتبال ایران برای شرکت در تورنمنتی که ایالت لاس وگاس آمریکا میزبانی آن را بر عهده داشت، فدراسیون بسکتبال آمریکا برگزاری این تورنمنت در ایالت یوتا را به بسکتبال ایران پیشنهاد کرد. در این خصوص شنیدیم که فدراسیون بسکتبال آمریکا یکی از تیم‌های حاضر در رقابت‌های بسکتبال المپیک پکن، نهمین کشوری بود که هفته گذشته از تیم ملی

**کارماتی: کسب مقام قهرمانی، امسال شایسته ما بود**

«مهدی کارماتی» بازیکن ملی پوش و تأثیرگذار تیم بسکتبال مهرام عصر دیروز (چهارشنبه) بعد از پیروزی این تیم مقابل صیاباتری و کسب مقام قهرمانی این بازی‌ها گفت: ما برای کسب این مقام خیلی زحمت کشیدیم و جا دارد این مقام را به تمام هواداران و دوستان‌اران تیم مهرام و همچنین خانواده‌دوست بسیار خوبمان «مرحوم آیدین نیکخواه بهرامی» تقدیم کنیم. کارماتی در ادامه افزود: بسکتبال طی چند سال اخیر در ایران پیشرفت چشمگیری داشته است و همانطور که دیروز در تالار بسکتبال آزادی شاهد آن بودید، ۲ تیم قدرتمند تهرانی برای کسب مقام قهرمانی چه رقابت زیبا و نفسگیری را به نمایش گذاشتند. گارد راس ملی پوش تیم مسهرام اضافه کرد: جا دارد از حمایت‌های مسئولین علاقه‌مند تیم مهرام تشکر و قدرداتی کنم که امسال تمام شرایط را برای قهرمانی تیم ما فراهم کردند و ما توانستیم با کسب مقام پانجمین امسال شایسته تیم ما بود که به آن دست یافتیم. کارماتی در خاتمه گفت: از امروز به بعد هدف ما کسب مقام قهرمانی از رقابت‌های جام باشگاه‌های آسیا خواهد بود و می‌خواهیم با بدست آوردن این افتخار کلکسیون باشگاهمان را تکمیل کنیم.



با توجه به نزدیک بودن انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای

اسلامی دکتر محمدرضا مصباح فعال سیاسی و دبیر سیاسی جبهه

اصولگرایان منتقد در گفت و گویی با خبرنگار ما اولویت‌های

مجلس هشتم را در قالب ذیل بیان نمود:

الف) شناخت صحیح از نیازهای اصلی جامعه و مردم که در حال حاضر مشکلات عدیده اقتصادی مردم ما اهم آنهاست

ب) برنامه‌ریزی دقیق و تصویب قوانین مناسب در راستای جابه عمل پویانانند به دفعه‌های مردم و آرنمای‌های اصلاح و انقلاب

ج) نظارت موثکافانه و از سوی تعامل منطقی و دلسوزانه با دیگر وگ و خصوصاً دولت

مسئولان فدراسیون کاراته در تالاشتند تا کادر فنی تیم ملی را انتخاب کنند. آمدن ناظران و تشکیل سازمان تیم‌های ملی نیز بر همین اساس صورت گرفته است. نکته مهم و شاخص انتخاب اعضای کادر فنی در هر دو رده سنی جوانان، امید و بزرگسالان حضور ملی پوشان سابق کاراته است. شاید یکی از مواردی که می‌تواند به موفقیت بیشتر در مسابقات آتی کمک کند همین حضور قهرمانان دیروز و مربیان امروز باشد. به واقع در هیچ دوره‌ای شاهد نبودیم که کادر فنی تیم ملی ابتقدر نیروی باتجربه و با انگیزه را کنار خود داشته باشد.

در این بین حضور یک چهره در بین این نفرات جای تعجب دارد. مهران بهنام فر از ملی پوشان باتجربه کاراته ایران است اما او هنوز می‌تواند در ترکیب اصلی تیم ملی و در رقابتهای مهم بین‌المللی به مدال دست پیدا کند.

شاید انتخاب او دلپلی بر خداحافظی اجباری باشد اما کاراته کاری که در ۴ دوره رقابتهای جهانی ۳ مدال کسب کرده و چندین مدال آسیایی نیز در کارنامه دارد باید این فرصت را داشته باشد که در پنجمین حضور خود در رقابتهای جهانی برای کسب مدال تلاش کند. البته او هم باید در رقابتهای انتخابی شرکت کند اما آیا کسی از پرسیده که قصد دارد به جمع مربیان اضافه شود یا خیر؟

روز گذشته شنیدیم که چند کشور خارجی از مربیان ایران برای حضور در کشور‌های خود دعوت کردند. بنا بر اعلام «مهدی شیرگیر» رئیس کمیته مربیان در حال حاضر یکی از مربیان ایران در پاکستان مشغول مربیگری است. همچنین کشور سوریه نیز در خواست حضور دو مربی در رشته آزاد و فرنگی را به فدراسیون کشتی ارائه داده که مسئولان کمیته مربیان اسامی مربیان مورد نظر خود را به رئیس فدراسیون کشتی ارائه داده‌اند. براساس این گزارش در سال‌های گذشته نیز مربیانی از ایران به کشورهای آفریقاییه و تایلند سفر کرده‌اند که هنوز هم پرویزی از مربیان کشتی کشور به مربیگری در تایلند مشغول است. گفتنی است؛ کشورهای دیگری نیز از ایران در خواست مربی کرده‌اند که کمیته مربیان در حال بررسی این پیشنهادت است.

## اعلام حمایت اعضای تیم ملی کاراته ایران از کاندیداتوری حاج سید محمد صفی‌زاده

ما مربیان و اعضای تیم ملی کاراته جمهوری اسلامی ایران حمایت خود را از کاندیدای اصلاح مجلس شورای اسلامی در حوزه انتخابیه تهران مدیر ورزشی و دلسوز نظام مقدس جمهوری اسلامی جناب آقای مهندس سید محمد صفی‌زاده اعلام می‌داریم؛ جاسم ویشگاهی، حسین روحانی، حسن روحانی، مازیار الهامی، رضا عزیزی، رسول همرنگ، مهدی خندان، مهدی دولی‌خانی، مهران بهنام‌فر، مهدی عموزاده، علی شاطرزاده، مجید عبدالحسینی و دکتر لشگری

**پیشنهاد فدراسیون بسکتبال ایران پذیرفته شد**

بسکتبال ایران دعوت کرد تا در تورنمنتی که پیش از آغاز مسابقات المپیک در این کشور ترتیب داده شده، شرکت کند. این پیشنهاد به دلیل میزبانی شهر لاس وگاس که به لحاظ فرهنگی با شرایط تیم ملی بسکتبال ایران مغایرت دارد، رد شد. بر اساس این گزارش، فدراسیون بسکتبال آمریکا نیز با پیشنهاد ایران شهر یوتا، یکی از ایالت‌های مذهبی ایالات متحده برای میزبانی از این رقابت‌ها

## پایان رقابتهای بسکتبال لیگ برتر باشگاههای ایران مهرام جام قهرمانی را در آغوش گرفت



بازی دوم از مرحله پایانی رقابت‌های بسکتبال لیگ برتر باشگاه‌های ایران عصر دیروز (چهارشنبه) با برگزاری ۲ دیدار در شهرهای تهران و اصفهان برگزار شد و در حین ترس این بازی ۲ تیم پایتخت نشین یعنی صیاباتری و مهرام به مصاف هم رفتند تا تکلیف قهرمان رقابت‌های لیگ برتر را در سال جاری مشخص کنند. در این بازی ۲ تیم در ابتدا بازی نزدیک و پایاپایی را به نمایش گذاشتند و گام به گام هم پیش رفتند اما در دقایق پایانی ۱۰ دقیقه اول این یاران «مهران شاهین طبع» سرمربی تیم صیاباتری بودند که توانستند برتری ۲۵ بر ۲۰ خود را به ثبت برسانند. در آغاز ۱۰ دقیقه دوم صیابا ها بازی را بسیار توانایی آغاز کردند و توانستند امتیازات بسیار خوبی را به دست آورند اما این پایان کار نبود و درخشش مهدی کارماتی، صمد نیکخواه بهرامی و هومن یونس بازن مصطفی حمله باعث شد مجدداً همه چیز به تساوی کشیده شود و در نهایت تیم بسکتبال مهرام نیمه نخست را با حساب ۵۲ بر ۵۰ به نفع خود خاتمه دهد. در آغاز نیمه دوم، بازی سرعتی و هدفمند قریز پوشان مهرام ادامه داشت و در حالی که «آرتور لاگ» ستر خارجی این تیم نیز به دلیل ۵ خطا شدن زمین مسابقه را ترک کرده بود، بازمه باران مصطفی هاشمی تیم برتر میدان بودند و توانستند ۱۰ دقیقه سوم را با حساب ۸۱ بر ۶۶ به نفع خود به پایان برسانند. در ۱۰ دقیقه پایانی این بازی حساس و پرهیجان شرایط کمی متفاوت بود و در حالی که مهرامی‌ها برتر میدان بودند، ۵ خطا شدن ۲ بازیکن کلیدی این تیم

یعنی صمد نیکخواه بهرامی و حامد سهراب نژاد وضعیت را برای یاران مصطفی هاشمی سخت کرد. از سوی دیگر استرس موجود در بین یاران صیاباتری و ترس از شکست نگذاشت تا یاران مهران شاهین طبع با آرامش در زمین به کار خود ادامه دهند و همین نشانات بود اما سبب شد تا مهرام در ۱۰ دقیقه پایانی این بازی با درخشش مهدی کارماتی، مهرداد آتشی و آیدین کبیر ضمن کسب پیروزی در این جدال، مقام قهرمانی رقابت‌های بسکتبال لیگ برتر باشگاه‌های ایران در سال جاری را نیز به دست آورد و تیم بسکتبال صیاباتری قهرمان فصل گذشته بازی‌ها و همچنین قهرمان مسابقات جام باشگاه‌های آسیا در جای دوم جای گیرد اما در دیگر بازی دیروز (چهارشنبه) تیم بسکتبال کاوه موفق شد در دیداری برتر تیم جوان ذوب آهن را شکست دهد و مقام سوم مسابقات را به خود اختصاص دهد. تیم بسکتبال کاوه در اولین حضور خود در رقابت‌های لیگ برتر مقام سوم را کسب کرد و این مسأله می‌تواند بسیار قابل توجه باشد. گفتنی است: در مراسم اختتامیه این بازی‌ها جام قهرمانی توسط پدر مرحوم «آیدین نیکخواه بهرامی» به صمد نیکخواه بهرامی کاپیتان تیم مهرام اهدا شد. نتایج کامل ۲ دیدار انجام شده به قرار زیر است:

\* صیاباتری ۹۳ ..... کاوه تهران ۸۴
\* ذوب آهن اصفهان ۵۲ ..... کاوه تهران ۸۴



اگر نماینده یمن نیایدبازی‌ها با ۹ تیم برگزار می‌شود
**جعفریان: ماهشهری‌ها آماده میزبانی مسابقات غرب آسیا هستند**

مسابقات بسکتببال انتخابی و قهرمانی باشگاه‌های غرب آسیا با حضور ۹ تیم از روز یکشنبه ۱۹ اسفند به میزبانی پتروشیمی در ماهشهر برگزار خواهد شد.

انصرت‌الله جعفریان» دبیر فدراسیون بسکتبال در این مورد گفت: این مسابقات یک هفته دکت‌رخالد اسوی کنفدراسیون بسکتبال غرب آسیا «WABA» به عنوان ناظر در این مسابقات حضور داریم و ۱۲ دور به امر قضاوت در بازی‌ها می‌پردازند. جعفریان در خاتمه در مورد شرایط میزبانی ماهشهری‌ها برای برگزاری این بازی‌ها افزود: سالن شهرک بعثت، سالن‌های غذاخوری و هتل در تیم‌المنیا یمن از حضور در مسابقات انصراف داد و تا به امروز مسئولین یمنی موفق به جایگزینی تیم جدیدی نشده‌اند. بنابراین با شرایط موجود و در صورت عدم حضور

**جراحی موفقیت‌آمیز روی پای «یاثومینگ»**

«یاثومینگ» آسمانخراش تیم ملی بسکتبال چین روز دوشنبه پای شکسته‌اش را به تیغ جراحان سپرد. در این خصوص بازیکن ۲۰ متر و ۲۰ سانتی‌متری «هیوسون راکتس» ایدوار است با جراحی انجام شده روی پایش بتواند در المپیک چین در ترکیب تیمش قرار بگیرد. یاثومینگ در این خصوص گفت: «بسیار خوشحال هستم که جراحی

پایم موفقیت‌آمیز بوده است، و روزهای پیش رو می‌نگرم و امیدوارم دوران نقاهت خوبی را پشت سر بگذارم.» دکتر «مک گاروی» به همراه «تام کلاتون» پزشک تیم هیوستون که پای مینگ را جراحی کرد نیز گفت: جراحی یاثو بسیار خوب بود، امیدوارم دوران ریکاوری بسیار خوبی را نیز پشت سر بگذارید و بتواند به زودی به زمین

**مصباح: باید اوقات فراغت مردم دمانود، فیروزکوه، آبعلی و...را با ورزش پر کرد**

فراغت، مرکز پژوهش‌ها، هیات تطبیق مصوبات و کمیسیون اصل نود و سایرجمعوعه‌های در اختیار مجلس در جهت همگامی، ساختار دهی و جلوگیری از تصویب غیرکاربردی و مغایر با سایر برنامه‌ها، قوانین و آیین‌نامه‌ها ومصوبات دستگاه‌های مختلف (ی) حفظ شأن مجلس و نمایندگی از سوی ملت بزنگوار ایران با عدم ورود به موضوعات کم‌اهمیت و بی‌ارتز حزبی و جناحی دکتر مصباح در ادامه اظهار داشت: مردم عزیز و بزرگوار روهن، آبعلی، آبرسد، کیلان، دمانود، فیروزکوه و ارجمند، سله‌بن،

## ساعی: در آلمان به دنبال کسب نتیجه نیستم



تیم تکواندو سی کرمان، باامداد چهارشنبه برای شرکت در یک دوره مسابقات بین‌المللی، عازم آلمان شد. هادی ساعی که عضو این تیم است پیش از اعزام به آلمان گفت: مسابقات تکواندو آلمان، تورنمنتی رسمی و رده A جهانی است که مطمئناً حریفان سرشناس در آن حضور خواهند داشت. البته به نفع ص کسب بر گونه تأخیر کارگر را شکست دادند، سپس از غیبت نوسعه تجارت ۳ امتیاز کسب کرد و در انتها هم با رنگساز ۵ بر۵ به تساوی دست یافت. اما چیزی نماند که از تیم‌های سازنده لیگ تهران با مدیریت حیدر عقیقی مرد باتجربه لیگ‌های تکواندو و مربیگری محمد سعید نرمانی در ۳ بازی پایانی خود شهرقدس، شهرداری اندیشه و رنگساز را شکست داد تا با ۱۰ امتیاز و تفاضل بر انفرادی ۳۴- جام قهرمانی را از آن خود کند. جواد هم با همین تعداد امتیاز و تفاضل ۳۰- نایب قهرمان شد و شهرداری اندیشه هم با ۱۸ امتیاز سوم شد.

**لیگ نوجوانان تهران در پایان راه**

رقابتهای لیگ تکواندو نوجوانان استان تهران با انجام ۷ دیدار به پایان رسید.

در این رقابتهو دو تیم جوانه و چینی زرین شانس کسب عنوان قهرمانی را داشتند که در این بین رنگسازای ایران به دلیل دیدار با هر دو تیم نقش مهمی را ایفا نمود. جواد ابتدا ۷بر۳ خانه کارگر را شکست دادند، سپس از غیبت نوسعه تجارت ۳ امتیاز کسب کرد و در انتها هم با رنگساز ۵ بر۵ به تساوی دست یافت. اما چیزی نماند که از تیم‌های سازنده لیگ تهران با مدیریت حیدر عقیقی مرد باتجربه لیگ‌های تکواندو و مربیگری محمد سعید نرمانی در ۳ بازی پایانی خود شهرقدس، شهرداری اندیشه و رنگساز را شکست داد تا با ۱۰ امتیاز و تفاضل بر انفرادی ۳۴- جام قهرمانی را از آن خود کند. جواد هم با همین تعداد امتیاز و تفاضل ۳۰- نایب قهرمان شد و شهرداری اندیشه هم با ۱۸ امتیاز سوم شد.

## نایینی: چین و اندونزی حریفان اصلی ما هستند

وضعیت این تیم گفت: متناسفانه شرایط والیبالی ساحلی ایران تاکنون چندان جالب توجه نبوده است. دلیل این موضوع به عدم وجود لیگ والیبالی ساحلی در ایران برمی گردد و اینکه این مسابقات هر ساله پس از پایان مسابقات لیگ سالتی و با حضور بازیکنان این رشته انجام می‌شود. امیدوارم وعده دست‌اندرکاران برای راه‌اندازی لیگ ساحلی محقق

شود تا بتوانیم در آینده شاهد تولد بازیکنان توانمندتر باشیم و حیات این رشته ورزشی را تداوم بخشیم. وی تیم‌های اندونزی و چین از آسیا را جدی‌ترین حریفان تیم ملی ایران در مسابقات والیبالی ساحلی هند قلمداد کرد و اظهار داشت: تیم‌های مذکور همواره جزو ۲ تیم برتر آسیا بوده‌اند. آنها می‌توانند در کنار تیم ملی هند که قطعاً از حمایت هوادارانش

**برق کرمان لیگ برتری شد**

مرحله نهایی مسابقات والیبالی قهرمانی دسته اول باشگاه‌های ایران با قهرمانی تیم برق کرمان به پایان رسید و این تیم به لیگ برتر راه یافت. در این مسابقات که با شرکت ۲۶ تیم در سالن والیبالی مجموعه ورزشی آزادی تهران جریان داشت پس از تیم برق کرمان که بر سکوی نخست ایستاد تیم‌های شهید ربیعی سمنان، پایانه حمل‌ونقل ارومیه، تراکتورسازی تبریز، دانشگاه آزاد مازندران و گاز سرخس عنادین بعدی را کسب کردند. برق کرمان ۳ بر صفر تراکتورسازی تبریز را شکست داد و شهید ربیعی سمنان هم با همین نتیجه مقابل صنعت گاز سرخس صاحب برتری شد.

## ورزشی ۲

	
<b>ساعات شرعی به افق تهران</b>	
روزانۀ نماز:	۱۲/۱۶
صبح‌نوب آفتاب:	۱۸/۰۴
عصرآفتاب:	۱۸/۲۲
روزانۀ صبح:	۰۵/۰۳
عصرنوب آفتاب:	۰۶/۲۶
<b>روزنامه ورزشی صبح ایران</b>	
<b>صاحب امتیاز و مدیر مسئول:</b>	<b>سید محمد صفی‌زاده</b>
نشانی: تهران - خیابان شهید بهشتی - خیابان قائم مقام فرهانی - خیابان شهید میرزا حسینی - پلاک ۸۰	
تلفن: ۴ الی ۰۸۳۴۰۸۳۴-۸۸۷۰۰۰۰۴-۸۸۷۰۰۲۲۲	
فاکس: ۸۸۷۰۰۲۲۲	
<b>تلفن سازمان آگهی‌ها:</b>	
<b>۸۸۷۰۰۷۹۵-۸۸۷۰۰۷۹۴</b>	
<b>۸۸۷۰۸۷۵۲</b>	
<b>www.abrarnews.com</b>	
<b>varzeshi-abrar@yahoo.com</b>	

<b>هوشی نیست</b>	<b>آب و راه</b>
می‌گویند آب راه خودش را باز می‌کند. یعنی اینکه زحمت بی‌مزد نمی‌ماند و به هر حال خیر خود را می‌رساند. سرمربی تیم ملی که ۱۴۹ بازی ملی دارد و ۱۰۹ گل به ثمر رسانده حق دارد که در سطح اول فوتبال کشور قرار بگیرد اما اینکه یکی، کجا و با چه شرایطی مصدر امور شود احتیاج به روشن بینی دارد. او حالا ریسک کرده و همه اعتبارش را بر سر دست نهاده است. آقایانی که او را انتخاب کردند می‌خواستند جواب منتقدین را کم بدهند و بگویند «هر چه دیر آید، خوش آید». در این ماجرا معلوم شد که فدراسیون فوتبال کاره‌ای نیست و آب از سرچشمه گل‌آلود است. آقایان چندین بار گزینه‌های خود را به رخ کشیدند و گفتند این فطمی است و آن حتمی اما روزگار بازی‌های پنهان دارد و در ورزش هم همین طور است. اصفهانی	
<b>حرف مردم روزهای حساس</b>	
لیگ برتر فوتبال در حال رسیدن به روزهای اوج است. بالا رفتن حساسیتی می‌تواند با اشتباهات داوری به مشکلات بزرگ تبدیل شود. عنایت باید به جای پرداختن به حاشیه‌ها بیشتر روی قضاوت داوران خود تمرکز کند.	
علی اسماعیلی - ایلام	

<b>خبر روز تنیس روی میز</b>	
<b>نوجوانان در بحرین</b>	
مسابقات تنیس روی میز جوانان و نوجوانان جهان به میزبانی بحرین برگزار می‌شود. در این رقابت‌ها که از ۱۶ تا ۱۹ اسفندماه در منامه بحرین برگزار می‌شود، تیم دوفترة ایران نیز شرکت دارد. پوریا عمرانی و امین حنطه به مربیگری جمیل لطف‌الله نسی در این یکپارها شرکت می‌کنند. تیم بزرگسالان مردان ایران در مسابقات جهانی چین در رده چهارم قرار گرفت و تیم زنان شصت و دوم شد.	
<b>خبر روز تنیس</b>	
<b>نوجوانان در قزوین</b>	
مسابقات تنیس قهرمانی ایران در رده سنی ۱۸ تا ۱۸ سال از امروز پنجشنبه به میزبانی قزوین آغاز می‌شود. بابک نوری لطیف افزود: یکصد ورزشکار درقالب ۲۰ تیم به رقابت خواهند پرداخت. وی ادامه داد: این مسابقات به مدت ۵ روز و در زمین تنیس هتل ورزش قزوین برگزار می‌شود. نفرات برتر این مسابقات به اردوی آمادگی تیم تنیس جوانان ایران دعوت خواهند شد.	
<b>خبر روز ژیمناستیک</b>	
<b>نتایج ضعیف در جام جهانی</b>	
ژیمناست‌های ایران در جام جهانی قطر مگانهای شانزدهم و بیستم را به خود اختصاص دادند. جام جهانی ژیمناستیک در دوحه قطر با رقابت ژیمناست‌ها در وسایل پرش خرک، خرک حلقه و بارفیکس آغاز شد که نمایندگان ایران با کسب مکانهای شانزدهم و بیستم از صعود به مرحله فینال نماندند. محمد رضاشاپور در وسایل پرش خرک و خرک حلقه در مجموع با کسب ۱۵٫۳ امتیاز بین ۲۸ ژیمناست مکان شانزدهم را به خود اختصاص داد. حسین کشوری در وسایل خرک حلقه و بارفیکس با کسب ۱۳/۷۲۵ امتیاز بین ۴۴ ژیمناست در مکان بیستم قرار گرفت.	

<b>خبر روز تنیس</b>	
<b>نوجوانان در قزوین</b>	
مسابقات تنیس قهرمانی ایران در رده سنی ۱۶ تا ۱۸ سال از امروز پنجشنبه به میزبانی قزوین آغاز می‌شود. بابک نوری لطیف افزود: یکصد ورزشکار درقالب ۲۰ تیم به رقابت خواهند پرداخت. وی ادامه داد: این مسابقات به مدت ۵ روز و در زمین تنیس هتل ورزش قزوین برگزار می‌شود. نفرات برتر این مسابقات به اردوی آمادگی تیم تنیس جوانان ایران دعوت خواهند شد.	
<b>خبر روز ژیمناستیک</b>	
<b>نتایج ضعیف در جام جهانی</b>	
ژیمناست‌های ایران در جام جهانی قطر مگانهای شانزدهم و بیستم را به خود اختصاص دادند. جام جهانی ژیمناستیک در دوحه قطر با رقابت ژیمناست‌ها در وسایل پرش خرک، خرک حلقه و بارفیکس آغاز شد که نمایندگان ایران با کسب مکانهای شانزدهم و بیستم از صعود به مرحله فینال نماندند. محمد رضاشاپور در وسایل پرش خرک و خرک حلقه در مجموع با کسب ۱۵٫۳ امتیاز بین ۲۸ ژیمناست مکان شانزدهم را به خود اختصاص داد. حسین کشوری در وسایل خرک حلقه و بارفیکس با کسب ۱۳/۷۲۵ امتیاز بین ۴۴ ژیمناست در مکان بیستم قرار گرفت.	

<b>خبر روز ژیمناستیک</b>	
<b>نتایج ضعیف در جام جهانی</b>	
ژیمناست‌های ایران در جام جهانی قطر مگانهای شانزدهم و بیستم را به خود اختصاص دادند. جام جهانی ژیمناستیک در دوحه قطر با رقابت ژیمناست‌ها در وسایل پرش خرک، خرک حلقه و بارفیکس آغاز شد که نمایندگان ایران با کسب مکانهای شانزدهم و بیستم از صعود به مرحله فینال نماندند. محمد رضاشاپور در وسایل پرش خرک و خرک حلقه در مجموع با کسب ۱۵٫۳ امتیاز بین ۲۸ ژیمناست مکان شانزدهم را به خود اختصاص داد. حسین کشوری در وسایل خرک حلقه و بارفیکس با کسب ۱۳/۷۲۵ امتیاز بین ۴۴ ژیمناست در مکان بیستم قرار گرفت.	

## ثبت یک رکورد جدید در لیگ برتر شنا

رکورد جدیدی در شنا ۴۰متر مختلط انفرادی ایران در مسابقات شنا قهرمانی باشگاه‌های برتر ایران به ثبت رسید. پوریا مالدار قسری در ماه ۴۰۰متر مختلط انفرادی حدنصاب جدیدی رادرده سنی ۱۳ تا ۱۴ سال به مرحله ثبت رساند. درجریان برگزاری ۵ماه‌دوم این مسابقات، سعید آشتیانی اهلیات شنا قزوین درماه ۲۰۰متر مختلط انفرادی، محمدبیداریان آذنت امیدبه در ۱۰۰متر و ۸۰متر آزاد، شاهین برداران آذنت امیدبه در ۵۰متر کراول پشت و اشکان شرف زاده از نفت امیدبه در ۲۰۰متر پروانه بازمان بر سکوی نخست ایستادند. به این ترتیب نخستین روز ازمرحله پایانی لیگ برترشنا، شناگران نفت امیدبه با ۲۰۱۲ امتیازصدردردول قرارگرفتند، تیم گرگان تابلو با ۱۹۹۲ امتیاز صدزنتسین است و کارتن شهید با ۱۷۱۳ امتیازسوم است.

**راهیابی نمایندگان مصر، پاکستان و آفریقای جنوبی به نیمه نهایی اسکواش**

دو دوم مسابقات اسکواش بین‌المللی دهه فجر با صعود نمایندگان از کشورهای مصر، پاکستان و آفریقای جنوبی به مرحله نیمه نهایی پیگیری شد. سه شبه شب و در دور دوم از دوازدهمین دوره مسابقات بین‌المللی اسکواش دهه فجر کیش نمایندگان ۱۱ کشورهای مصر، پاکستان و آفریقای جنوبی موفق شدند به مرحله نیمه نهایی این دوره از رقابتهای صعود کنند. در این دیدارها «عمرعبدل عزیز» مصری در بازی مقابل «گری ویدن» از آفریقای جنوبی با نتیجه ۳ برصفر به برتری دست یافت و یاسر بو پاکستانی نیز با همین نتیجه توانست بر «مارتین نایت» انگلیسی غلبه کند. در «بازی دیگر «استیو کوبینگر» از آفریقای جنوبی با غلبه بر حریف پاکستانی خود «بیلال زمان» به مرحله نیمه نهایی صعود کرد و حریف «عمر صوبلیم» مصری شد که در مرحله یک چهارم موفق به شکست «جیمز اسنیل» انگلیسی شده بود.